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Parent
75.8%

Judoka
24.2%

Qui répond à l’enquête ?



Partie I : 
Evaluation
générale du club
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Forum des sports

Internet

Bouche à oreille

Médecin

Comment avez vous entendu
parler du club ?
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Convivialité Horaires Tarifs Encadrement
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Comment évaluez-vous la

convivialité au sein du club ?



16 %

Etes-vous satisfait du processus de
passage de grade mis en place ?

Oui

Ne connais pas le système

60 %

9 % Trop facile/pas gratifiant/
pas satisfait



Absent
80.8%

Présent
19.2%

Etiez vous présent à l'Assemblée Générale du club
le 16/06/2023 ?
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Etat du dojo
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  Comment évaluez vous
l'état du dojo ?



100 %

Recommanderiez-vous le club à
votre entourage ?

oui



Partie II : 

Communication
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Communication
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Comment évaluez vous la
communication interne ?
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Oral

Email

WhatsApp

Comment communiquez vous
avec les professeurs?

Groupe WhatsApp
très apprécié !



Rarement
52.4%

Quelques fois par mois
38.1%

Plusieurs fois par semaine
3.2%

Quelle est votre fréquence de visite du site
internet du club?
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Comment évaluez vous le contenu proposé
sur le site internet, et l'accessibilité ?



Jamais
31.7%

Rarement
27%

Quelques fois par mois
17.5%

Plusieurs fois par semaine
12.7%

Pas au courant
11.1%

Quelle est votre fréquence de visite des réseaux
sociaux ? (instagram, facebook)
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Contenu
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Comment évaluez-vous le contenu proposé
sur les réseaux sociaux ?



Partie III : 

Identité du club



NON
79.4%

OUI
20.6%

Avez-vous l'écusson du club sur votre
judogi ?
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Logo actuel
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Que pensez-vous du logo actuel du club ?
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Logo actuel
0

5

10

15

20

25

Comment évaluez vous le design de ce logo
en possible remplacement du logo actuel ?



Partie IV : 

Evènements



OUI
73%

NON
27%

Souhaiteriez vous avoir un pull brodé avec
l'écusson du club ?



OUI
58.7%

NON
41.3%

Etiez-vous présent au forum des sports le
09/09/2023 ?



Pas satisfait Moyen Très satisfait Je n'étais pas là

Mise en place de la salle Horaire de début (18h) Contenu proposé Durée totale de l'animation Pot de l'amitié
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Comment évaluez-vous la fête de noël ? 



Partie V : 

Nos Projets
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Projet n°1 : Ouverture d'une section
Handi'judo
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Cours lundi
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Projet n°2 : Ouverture d'un cours : Self défense /
Taïso / Tabata / Renforcement musculaire de 1h30

par semaine le lundi
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Nouveau Dojo
0

10

20

30

40

50

60

Projet n°3 : Construction d'un nouveau dojo à
Rambouillet
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Projet n°4 : Mise en place de stage sportif pendant
les vacances scolaires



Votre avis, vos
remarques, et axes
d'améliorations
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Évaluez  sur une échelle de 1 à 5 l'utilité de ce
questionnaire



Merci pour votre
attention


